



中招直通车

# 市区3万多名学生昨天开始中招考试 首设“特殊考场”照顾两名伤病考生 一个在病房考,一个在家考

## 市区将有七成考生可上高中

昨日,郑州市66462名学生走进2010年中招考场。其中,市区共有考生32439人,参加普通高中考试的有29178人。由此可以看出,近九成的初中毕业生报考普通高中。初中毕业后上高中,依然是绝大多数初三毕业生的首选。

据市中招办提供的数据,今年市区普通高中的招生计划是423个班,比去年增加17个班。一般来说,省级示范性高中的班额为50人,一般普通高中的班额为56人,如果按照每班50人进行粗略计算,将至少能满足两万多名考生上高中的需求。这样算来,市区将有七成考生可到普通高中就读。

## 市区学生可报考天津南开中学

另外,和往年有区别的是,郑州户籍的考生不仅可以报考市区的高中,还可以报考天津南开中学。

据介绍,南开中学的录取在郑州市区中招录取之前。中招成绩出来后,郑州市中招办会先划定一个关于南开中学的分数线,提供前120名学生供南开中学选择,将有80名学生被淘汰。随后,再划本地高中的录取分数线。未被录取的学生可以继续参加郑州市中招录取。

## 两种方式可查中招成绩

今年,考生可通过两种途径查询成绩:郑州市中招办将通过河南移动12580和郑州教育信息网向社会发布中招考试成绩。考生查询成绩均免收信息费(基本通话费除外)。

### 部分中招日程安排

- 6月28日~7月7日,中招评卷、登分;
- 7月8日~9日,发放考试成绩;
- 7月12日~24日,中招建档划线;
- 7月25日~31日,普通高中、中职学校录取。

当大家正在紧张备考时,两名初三考生小郭和小杨却躺在病床上。

郑州励德双语学校的初三学生小郭,一直发烧,被郑大一附院确诊为传染性单核细胞增多症,必须住院治疗。郑州57中的初三毕业生小杨则在打篮球时受伤,造成膝关节粉碎性骨折,也不得不躺在病床上。

小郭的父亲说,当考试前两天,孩子得知自己不能到现场参加考试时,伤心得大哭。



特殊的“病房考场”。

## 设在家里的考场掐断电话线 考场按正规考点标准

名监考、两名保密员,跟正规考场一样

今年,小郭的第一志愿报考了郑州四十七中,小杨的第一志愿是郑州一中。

“孩子的成绩挺好的,不能参加考试,就太遗憾了。”郑州励德双语学校的一位老师说,学校把小郭的特殊情况向市教育局和市中招办反映。

幸运的是,市教育局同意开设“特殊考场”,把考场分别设在小郭的病房里和小杨家里。这种特殊考场在市区中招考试中还是首次实行。

昨日上午,郑大一附院3号楼的3楼病房。在医生办公室的对面,有一个房间却是最安静的。这是郑州市第四十七中学的第33考场,也是考生小郭一个人的特殊考场。

病房里有两名监考老师,病房外还有两位保密员。据了解,这正是一个正规的中考考点的标准配置:设置两名保密员,每个考场有两位监考教师。

其中一位保密员说,4位老师都是郑州四十七中的老师,早上7点从学校出发,携带装有试卷的保密箱,到考场后现场拆封。“考试是严格按照全市的考试时间来安排的。”保密员老师说。

据介绍,每门考试结束后,保密员将会立即将试卷封口,放入保密箱,还要返回学校运送试卷。考生小杨的腿伤挺严重,平时只能躺在床上,翻身都困难。

他的考场就设在他家里。“按照考场设置要求,考生的卧室掐断了电话线,教辅材料都搬到了其他房间。”郑州一中的副书记吴建才介绍,这个考场其实也是一个正规的标准配置考点。

## 方正“金泉友1号”拔得头筹 成为上半年最热销理财产品

2010年以来,A股市场始终无法逃脱震荡的命运,股指期货的推出同样没能改变这种趋势。投资者的信心缺失以及无限期的观望心态,使得理财市场备受冷落,各基金公司的发行成绩每况愈下。5月17日提前结束募集的方正证券“金泉友1号”集合资产管理计划更是以99.78%的募集率创造了理财产品的最高纪录,成为今年上半年最为热销的理财产品,而这项荣誉之前一直属于基金产品。

“金泉友1号”能够备受关注,在一周内发行超过9亿元,因这只产品是基于当前国内的通货膨胀形势而打造的,同时又针对当前股市低迷的现状,倡导以稳健、较低风险的投资来实现财富增值,以此来抵御通货膨胀带来的财富贬值的威胁。

## 受孕前服用叶酸 预防新生儿神经管缺陷

近来,以“中国人口日”为契机,“预防出生缺陷,提高出生人口素质”再次成为市民关注的热点。从2009年起,卫生部每年对1200万左右的农村妇女提供免费叶酸,以预防新生儿神经管缺陷。

据悉,近年来新生儿出生缺陷问题已成为阻碍我国提高出生人口质量和人口健康素质的重要卫生问题。目前,世界上比较认可的方法就是每天补充0.8mg的小剂量斯利安叶酸。据了解,一项由中美两国合作开展的最大规模临床研究已经证明:妇女在孕前和孕早期开始每日补充0.8mg斯利安叶酸可有效预防85%的神经管畸形的发生,还可以使其他重大出生缺陷如先天性心脏病发生率降低35%、唇腭裂等发生率降低15%,婴儿死亡率降低20%。

## 品质与服务“实至”

## 君乐宝荣膺全国顾客满意度十大品牌称号“名归”

6月19日,第二届全国顾客满意度测评活动揭晓发布暨颁奖大会隆重举行。国内新锐乳企君乐宝乳业更是脱颖而出,摘得“全国顾客满意度十大品牌”桂冠,其多年来品质与服务双赢的品牌力打造带来了业绩与口碑俱佳,可谓实至名归。

君乐宝的业绩与口碑俱佳早已得到业内广泛认可,著名管理专家、学者马千里曾撰文指出,“君乐宝目前面临着巨大的升位机会,而这一切都来源于其良好的品牌形象和单纯的业务模式。”业绩的快速成长也让君乐宝成为大奖青睐的对象,其曾先后获得“2010年度最具成长性企业”、“河北酸奶第一”等各类权威奖项,成为实至名归的新锐乳企。

业绩与口碑俱佳源自君乐宝的品质与服务

的双赢。华北乳企中的“榜样”君乐宝,在品质管理方面有着自己独特的管理模式,其构建的全程品控链,实现了全链条的信息化,保证了产品品质与安全。近期,君乐宝更获得了中国保健协会颁发的“信誉保证承诺标识”,赢得了国际知名企业协会的关注和赞赏。

品质保证带来的是消费者的满意,而服务意识的提升则为君乐宝带来美誉。一直以来,君乐宝都在努力增强服务意识,提升顾客满意度和美誉度,近期举办的“五谷丰登健康社区行”、世界牛奶日公益活动、赞助摄影大赛等活动,以公益爱心赢得了消费者的满意与忠诚。

随着国内众多优质企业对于自身品质与服务意识的增强,消费者将得到更多健康安全保障,获得更多超值服务,从而推动行业发展。

## 五星电器亚细亚新概念旗舰店今日开业

承诺低价 打破底价 开业力量 势不可挡

从今天开始,五星电器亚细亚新概念旗舰店开始进行为期三天的盛大开业促销活动。此次五星电器亚细亚旗舰店重装亮相得到了来自国内外众多厂家的大力支持,据悉,截至目前为止,五星已经累计准备特价资源近千万元。6月26日—28日开业期间,冰洗部分型号7折售,彩电最高直降10000元,空调畅销型号7折让利,厨具各大品牌畅销型号全场6折起,白小数码5折起,套餐组合最高直降40%。”届时,五星将全面拉低市场价格10%—50%,揭秘郑州家电行业价格盆底。

满60送100 最高返还2000元

开业活动期间,顾客至五星电器亚细亚旗舰店来就送冰激凌一个,购物即赠电影票

一张。炎炎夏日,来五星亚细亚旗舰店享受清凉!另外,顾客在亚细亚旗舰店购买冰洗、空调、彩电、厨具体类单品商品满600元送100元,满1200元送200元,依此类推最高返还2000元。现金券全场通用可累计使用,直抵现金。买赠方面,顾客在开业活动期间可享受先直降,再买赠的优惠政策,实实在在感受五星“承诺低价、打破底价”的强势促销,窥探郑州家电价格盆底。另外,顾客在购物后还可参加抽奖活动,赢取液晶电视等超级大礼。

五星电器200名家电顾问开业期间为您提供全程一站式服务,让您省时、省钱、省心!

樊无敌

## 郑州市事业单位登记管理局公告

郑事登字[2010]01号

根据《事业单位登记管理暂行条例》和《事业单位登记管理暂行条例实施细则》,下列事业单位法人至今未参加2009年年度检验,其《事业单位法人证书》自动废止,现予公告。  
二〇一〇年六月二十一日

单位名称	事证号
郑州市郑东新区国土资源执法监察队	141010000648
郑州市环卫机械修配中心	141010000443
郑州市市场发展局金水市场管理处	141010000515
郑州市市场发展局中原市场管理处	141010000519
《中学生学习报》社	141010000291
郑州市郑东新区拆迁办公室	141010000527
郑州市政法干部学校(郑州广播电视大学郑州市政法干部学校分校)	141010000325
郑州市教育局结算中心	141010000506
郑州市网络新闻管理中心	141010000597
郑州市保安服务公司	141010000331
郑州市杂技团	141010000335
郑州市外商投资服务中心	141010000137
郑州市郑东新区管理服务中心	141010000606